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1) Haiigure 3HAaYCHWE  BBIPAXKCHHUS: (; ﬁ) - (7,5 13,5). Ortser:

2) B Tabuuie npuBeieHBI JaHHBIE 110 MEPEBOY TECTOBOTO 0ajlla B MSATHOAIUIBHYIO IIKAITY
OLICHOK TI0 JIByM IIpeiMeTaM (PYCCKHH SI3bIK, MaTEMaTHKa).

OueHka @2» «3» «y «5»
Pyccknii si3pik | 0—40 | 41 -53 | 54 -73 | 74 -100
Marematuka | 0—-37 | 38—-53|54-80|81-100

Kakyro onenky monyuut ydeHuk 7 kmacca OcumnoB KocTs, BRIMOTHUBIIMN paboTy Mo
MareMaTHke Ha 59 0ayuios?




1) «5» 2) «4» 3) 3» 4) 2»

3) Bemomnnure aeiictaus: (0,2x)°)% - (— 5x%)%)2.
1) 0,2x"y*3 2)—0,2x%°  3)—0,2x"y* 4) —xyB

4) Pemmte ypaBHeHue: 4X + 8 = 9 + 5x. OtBeT:

5) VYcraHoBuTe COOTBETCTBHE MEX 1y rpadukaMu GyHKIHI 1 GOopMyIaMH, KOTOPhIE UX

3a/110T.
OOPMYVIJIbI
Ny=2x-1 2) y=—2x—1 3)y=3x-2
I'PAOUKU
A) b) B)
A| [ b VA B Zuw
A\ /
1 1 :
= = =
oy i1 -1 \NO o/l
- N -1
Ortser:
A b B

6) Ympocture Bepaxenue (c + 5)%— (10 — 3¢).
1) — 2c?+ 25 2) 4c?—10c + 25 3) 4c?—5¢ + 25
7) Yron npu OCHOBaHMM PaBHOOEIPEHHOTO TPEYrojbHUKA B 4 pa3a OOJblIe yria mpu ero
BepmmHe. Halinurte yrom mnpum BepmmHe. OtBer paute B rpaaycax. Otser:

4) 4¢%+ 25

8) IlpsmMbie M u N mapamwiensHbl. Haiigure 243, ecom 21 =22° «£2=72° OtBer naiite B

rpagycax.
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9)Vkaxxute HOMepa BEPHBIX YTBEPIKICHHIA:

1) I[IpssMOYTOJIbHBII TPEYTrOJbHUK MOKET OBITh PABHOCTOPOHHHM.

2) CymMa yriioB TpeyrojibHUKa coctanisier 260°.

3) lnuHa KaTeTa MEHBIIIE JJIMHBI TUIIOTEHY3bI.

4) CymMa 0JJTHOCTOPOHHUX YTJIOB IPH MapajuleIbHBIX IPSIMBIX U ceKymieil paBHa 190°.

Yacrp 2
3anummTe MOAPOOHOE pellieHre 3aJaHU HA OTAeJbHbIX JHCTAX:

10)Pemnre cucremy ypaBHEHUM

{2x+5x=1
2x =3y = -7,

11) dyr6oska, kotopas cromna 240 pyouneit, npomaéres ¢ 25 %-it ckunkoit. [Ipu mokymnke AByx
Takux QyTrOoJIOK Mokymnarens oTaan kaccupy 500 pybsneii. Ckonpko pyOsieil caauu OH JTOJDKEH
nostyunts? OTBET:

12) B tpeyronsuuke ABC BD — Guccextpuca. Haiiqute rpagycHyto mepy yria ADB, eciu
yron BAC pasen 45°, a yron BCA = 55°.



